

范冰冰策划抹黑章子怡?

对此“范爷”称纯属捏造, 起诉索赔百万, 昨日庭审

本报讯 女星范冰冰自称无故“中枪”, 牵涉进章子怡“遭调查”事件中, 并被影射为抹黑章子怡的幕后主谋。范冰冰认为贵州易赛德文化传媒有限公司所属的黔视网和编剧、影评人毕成功分别发布的文章和微博内容侵犯其名誉权, 起诉对方并分别索赔精神抚慰金50万元。记者获悉, 范冰冰已向北京朝阳法院递交诉状, 案件于26日庭审。

范冰冰称“抹黑章子怡说”纯属捏造

范冰冰诉称, 今年5月29日, 香港《苹果日报》刊登了一篇未经证实的文章, 文章称影星章子怡交往官员狂赚32亿, 甚至说章子怡目前“遭调查, 禁出境”(媒体报道章子怡已向《苹果日报》发律师函)。范冰冰称, 次日凌晨, 编剧、影评人毕成功发表微博, 范冰冰认为, 微博内容意在影射是自己指使了对章子怡的负面报道。随后, 黔视网

刊载了记者张某原创的文章《编剧爆料章子怡被黑内幕, 主谋范冰冰已无戏可拍?》。该文章称:“今日, 知名编剧毕成功在其微博上揭秘章子怡被黑内幕, 称范冰冰是幕后主谋。而范冰冰踩入成魔, 目前在圈内已臭名昭著, 无人敢找其拍戏”。范冰冰称, 该文在无任何事实依据的基础上, 进一步明确结论性指称:“章子怡‘情妇说’由范冰冰方面一手炮制也就不足为奇。”

范冰冰称, 黔视网的文章和毕成功发表的微博被广泛转发, 几大门户网站及国内一些报刊进行了相关转载及衍生性报道, 致使网络上出现了海量针对范冰冰的侮辱、攻击性言论及评价。

范冰冰认为, 黔视网和毕成功捏造事实、虚构情节, 对原告极尽侮辱诽谤、造谣中伤, 广泛传播无任何事实根据的诽谤性言论导致其社会评价降低、名誉权受到严重侵害。且黔视网和毕成功还对其他媒体的转载评述采取放任态度, 侵权的主观恶意十分明显, 致使她遭到来自不明真相的广大群众的猛烈抨击, 为此承受了巨大的精神痛苦。

因此, 范冰冰提起诉讼, 要

求对方停止侵权, 赔礼道歉, 为其恢复名誉。

影评人回应 从来没有指名道姓

记者联系贵州易赛德文化传媒有限公司未果。25日, 影评人毕成功否认其发表的微博意在影射范冰冰, 他说自己“从来没有指名道姓”。对于其后的媒体报道, 他认为与自己无关。

之前媒体报道中提到毕成功那条微博说:“所谓‘情妇说’的诬陷计划, 在3月已知, 当时发了句吐槽。某人也真是, 往死里整比自己强的, 却忘记让自己变强才是王道。故今天当此流言扩散实施, 反咬搞笑。”而毕成功3月份发了一条英文微博, 大意为:“F小姐, 你不累吗? 放过其他人, 她们只是更好的女演员。”25日

记者查看毕成功的微博, 发现已无上述内容。毕成功否认是自己删除了上述内容。

(腾娱)



范冰冰



章子怡

链接

范冰冰维权经历

2011年5月

天津《每日新报》刊登了范冰冰和王学圻的私奔绯闻, 被范冰冰起诉。朝阳法院一审认定报道侵权, 范冰冰获赔精神抚慰金12万元。目前, 案件正在二审中。

2010年6月

范冰冰发现北京医科整形美容门诊部有限责任公司的门诊部擅自悬挂有其头像的宣传海报, 以肖像权被侵犯为由起诉。美容公司提出上诉。案件经一审, 二审后, 范冰冰获赔精神抚慰金5万元。

2007年9月

范冰冰发现北京当代女子医院在网页中登载“范冰冰整容暑期特别奉献”等内容, 点击后还链接有“妇科炎症”等广告, 因此起诉索赔120万元。二中院终审判决范冰冰获赔精神损害抚慰金10万元。

2004年1月

《重庆商报》爆料称范冰冰涉“黄”成星, 消息称:“一青春貌美的范姓女演员, 因主动给每部戏的导演‘投怀送抱’, 因此得道成星。”范冰冰扬言要打官司, 后《重庆商报》刊登道歉信。

黄奕方面默认结婚怀孕 富二代男友昨晒甜蜜依偎照

本报讯 几个月来, 关于黄奕已与男友黄毅清结婚, 并在美国待产的消息时有之。近日, 黄奕更被目击于美国洛杉矶逛童装店。对此, 记者致电黄奕所在公司, 对方就结婚怀孕一事予以默认, 并表示黄奕现在一切都很好, 感谢大家关心。而与此同时, 其男友黄毅清也首度在微博晒出与黄奕的甜蜜依偎照, 看上去幸福而温存。

2010年与前夫姜凯闪婚闪离后, 黄奕一直心情抑郁甚至被传崩溃痛哭至脱发。直到遇见了现任男友黄毅清, 黄奕才逐渐走出感情阴影, 轻松面对新生活的到来。今年8月, 更有消息称两人现身上海某高档会所拍摄婚纱照, 而黄奕已怀孕两个月, 将赴美国待产。

对于黄奕结婚怀孕的传闻, 记者与黄奕所在的公司取得联系, 对方对此予以默认, 并表示现在黄奕一切都很好, 感谢大家的关心。而26日15:36, 男友黄毅清更首度大方秀出两人甜蜜依偎照, 并发表幸福感悟:“每个人都有一段自己的故事, 每段故事只有自己才懂何等感触; 假若纯粹围观, 再壮烈的牺牲, 再嘶吼的爱情都可以是云淡风轻过眼云烟冷笑三声……我们永远无法从一个旁观者角度去彻底明白当事人的感动, 也不要狂妄地强迫当事人能抽离至旁观者的从容; 无法感同身受也至少给予祝福。我会多一份感动! 我爱你们”

据悉, 黄奕男友为富二代黄毅清, 他早年赴澳大利亚读书, 后在美国念大学, 回国后没有继承父亲的产业, 而是自己创业, 现为SSCC-上海超跑俱乐部部长, 心动力公益慈善专项基金发起人, 同时出任上海市体育发展基金会理事, 热衷参与慈善事业。二人是在一次朋友的聚会上相识的, 并且很快就确定了恋爱关系。

(新宇)



黄奕男友在微博晒出与黄奕的甜蜜依偎照。

黄奕

《一九四二》中的演员如何“瘦身”? 张国立领头喝泻药

本报讯 经历了10个月筹备, 5个月拍摄, 7个月后期制作, 《一九四二》让冯小刚萌生了提前退休的想法。影片重现1942年河南饥荒, 是一次对心灵的折磨, 张国立、徐帆、张默……在重现逃荒的过程中心理抑郁。25日, 《一九四二》在北京首映, 观看灾难同样变成了记者们集体经历的心灵炼狱, 不少人表示看完除了压抑还是压抑。

电影《一九四二》讲述了1942年的河南, 因为一场天灾和战乱, 灾民在逃荒中因饥饿而走向绝望的故事。影片里没有救世英雄, 只有挣扎在饥饿里得不到救赎的普通人。在两个多小时的电影里, 冯小刚不厌其烦地渲染了苦难, 而观众除了压抑、叹息、流泪外, 没有别的选择。

据悉, 为了在外形上做到真实, 减肥成为片中饰演灾民的演员们要过的第一道关。除了减少进食外, 张默透露父亲张国立还特别为大家准备了泻药, “我们都叫它‘神水’, 其实就是泻药, 这个药应该是一个月最多喝一次, 而我们却是天天喝, 结果一天泻7次”。张国立透露, 其实看着大家每天都咬着牙喝, 自己的心里很难



《一九四二》海报

受, “拍完这部戏我最大的感受是, 人的尊严是从肚皮开始的”。

而另一位主演冯远征则开玩笑地说自己演的灾民瞎鹿就不用减肥, “张国立和徐帆都禁止我减肥, 他们说如果我再减肥, 他们减肥就没什么用了”。范伟则透露, 当他听说张国立减了24斤, 徐帆减了10斤之后, 感觉很不安, “其实我减了6斤, 但脸怎么也减不下来。后来导演给我说通了, 人饥饿时有两种情况: 一种是消瘦, 一种是浮肿”。

(小宗)

《越来越好·村晚》定档大年初一

本报讯 以反映社会主义新农村为题材的贺岁电影——《越来越好·村晚》将于2013年2月10日(大年初一)全国公映。该片由中国电影集团公司、北京小马奔腾影业有限公司、八一电影制片厂联合出品。

据该片导演张一白透露, 贺岁电影《越来越好·村晚》有三大特点: 定档大年初一, 年味十足; 电影人集体大拜年, 星

味儿十足; 喜气洋洋闹新春, 笑果十足。据悉, 《越来越好·村晚》将以当年度热点话题为故事主线, 汇聚成中国人所共同经历的2012, 在一派喜庆祥和的氛围中辞旧迎新。与此同时, 这部贺岁喜剧的演员阵容有望比肩《建国大业》, 该片很有可能一举创下国内电影最短时间汇集最多明星的纪录。

(小马)